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PROGRAM IZLETA:                               DATUM IZLETA: 1. prosinac 2019 . / nedjelja 
Polazak autobusa u 9:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. 
Putovanje preko Slovenije do GRAZA. Dolazak u centar grada. Razgled: KATEDRALA – 
VIJEĆNICA – FRANJEVAČKA CRKVA – LANDHAUS – OPERA – GLOCKENSPIEL – KAZALIŠTE – 
HOFBÄCKEREI (najstarija pekarnica Graza) - LEDENE JASLICE (izrađene od 45 tona leda) – 
MURA – OTOK NA MURI... Predlažemo vožnju Schlossbergbahnom (uspinjačom) na 
SCHLOSSBERG i posjet UHRTURMU – tornju sa satom, zaštitnim znakom  Graza. Slobodno 
vrijeme za ručak, šetnju gradom, uživanje u božićnim sajmovima...  
U 16:00 početak tradicionalne povorke Krampusa i Perchtena, pratitelja svetog Nikole, koji 
će obojiti srce grada, Herrengasse, svojim šarenim maskama i kostimima.  Povorka privlači 
sudionike i posjetitelje iz svih krajeva Austrije i poseban je doživljaj za sve generacije! 
Uživanje u tradicionalnoj povorci do 18:00 sati. Pola sata poslije završetka povorke  
polazak za Zagreb. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.  

 
 

 

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 175 KN PO OSOBI 
 
 
 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  

 prijevoz autobusom turističke kategorije  

 razgled Graza 

 licenciranog turističkog voditelja putovanja 

 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti 
agencije 

 troškove organizacije izleta 
 

 
 
 
 

Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U 
slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza 
putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema 
Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist  Park. Za ovo putovanje potrebna je važeća 
osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i 
realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i 
uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što 
može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto. Nedjelja 
je u Republici Austriji neradni dan, stoga su trgovine zatvorene! 
 
 
 
 

REZERVACIJE I UPLATE: 


